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保護者懇親会アンケート結果票 

 

１． 保護者会は定期的に行った方がいいと思いますか。 

① はい：８７．５％ ②いいえ：０％ ③どちらでもいい：０％ 

④無回答：１２．５％ 

 

２． 保護者会を行うとしたら期間は次の頻度のどれがいいですか。 

① 1年に 1度：７５％ ②半年に 1度：１２．５％ 

② その他（   ）：０％ ④無回答：１２．５％ 

 

３． 保護者会の時期は何時がいいですか。 

① 春（4月か 5月）：０％ ②秋（10月か 11月）：８７．５％ 

③その他（年度途中と年度末）：１２．５％ 

 

４． 保護者会で行ったらいいと思う内容はありますか。 

① 個別相談会：６２．５％ ②グループでの話し合い：１２．５％ 

③無回答：２５％ 

 

５． 今回の保護者会はどうでしたか 

① よかった：１００％ ②つまらなかった：０％ ③その他：０％ 

 

６． 今回の保護者会でよかった内容を教えてください。 

① 活動報告：７５％ ②茶話会：０％ ③バザー：０％ 

④個別面談：１２．５％ ⑤無回答：１２．５％ 

 

７．ご意見・ご要望を記入ください。 

   子どもが楽しみに通っているので安心しております。 

 

 

※ご協力ありがとうございました。 


